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Vinogradov Szergej 
 

SZIE-2014. évi tavaszi DPR-felmérés (hallgatói) (SZIE2014h)
Válaszadók száma = 878

Felmérés eredményekFelmérés eredmények

Jelmagyarázat
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md=Medián
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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez

1.1. Az intézmény melyik karán tanul? 1.1. Az intézmény melyik karán tanul? 1.1. Az intézmény melyik karán tanul? 1.1. Az intézmény melyik karán tanul? Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha több szakon tanul, arra gondoljon, amelyet
fontosabbnak, főszakjának tart!)

n=878Alkalmazott Bölcsészeti és Pedagógiai Kar 15%

Állatorvos-tudományi Kar 7.4%

Gazdasági, Agrár- és Egészségtudományi Kar 7.1%

Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar 35.4%

Gépészmérnöki Kar 12.6%

Mezőgazdaság- és Környezettudományi Kar 13.6%

Ybl Miklós Építéstudományi Kar 8.9%

1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha több szakon is tanul, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

n=126andragógia (BA/BSc) 7.1%

 csecsemõ- és kisgyermeknevelõ (BA/BSc) 8.7%

 csecsemõ- és gyermeknevelõ-gondozó (felsõfokú szakképzés) 0%

 ifjúságsegítõ (felsõfokú szakképzés) 0%

informatikus könyvtáros (BA/BSc) 22.2%

 óvodapedagógus (BA/BSc) 27%

 szociális munka (BA/BSc) 5.6%

 tanító (BA/BSc) 22.2%

 tanító (fõiskolai képzés) 7.1%

1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha több szakon is tanul, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

n=65állatorvosi (osztatlan képzés) 86.2%

biológia (BA/BSc) 7.7%

biológus (MA/MSc) 6.2%

vin1924
Beírt szöveg
(az Alkalmazott Bölcsészeti és Pedagógiai Karon)

vin1924
Beírt szöveg
(az Állatorvos-tudományi Karon)

vin1924
Téglalap



Vinogradov Szergej, SZIE-2014. évi tavaszi DPR-felmérés (hallgatói)

2014.10.28 EvaSys kiértékelés Oldal2

1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha több szakon is tanul, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

n=61andragógia (BA/BSc) 3.3%

 ápolás és betegellátás [ápoló] (BA/BSc) 32.8%

egészségügyi szervezõ (BA/BSc) 16.4%

 gazdálkodási és menedzsment (BA/BSc) 8.2%

 környezetgazdálkodási agrármérnöki (BA/BSc) 3.3%

 mezõgazdasági mérnöki (BA/BSc) 1.6%

 mûszaki menedzser (BA/BSc) 6.6%

 növénytermesztõ mérnöki (BA/BSc) 1.6%

 pénzügy és számvitel (BA/BSc) 13.1%

 szociális munka (BA/BSc) 13.1%

1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha több szakon is tanul, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

n=310andragógia (BA/BSc) 3.9%

agrár-mérnöktanár (mezõgazdasági mérnök)(MA/MSc) 0.3%

emberi erõforrások (BA/BSc) 4.5%

 emberi erõforrás tanácsadó (MA/MSc) 5.8%

 gazdálkodási és menedzsment (BA/BSc) 9.7%

 gazdálkodási (egyetemi képzés) 0.3%

 gazdasági és vidékfejlesztési agrármérnöki (BA/BSc) 33.2%

 kereskedelem és marketing (BA/BSc) 4.2%

 kommunikáció és médiatudomány (BA/BSc) 1.6%

 logisztikai menedzsment (MA/MSc) 2.3%

 marketing (MA/MSc) 2.9%

 nemzetközi gazdaság és gazdálkodás (MA/MSc) 0.3%

 pénzügy és számvitel (BA/BSc) 7.7%

 pénzügy (MA/MSc) 4.2%

 regionális és környezeti gazdaságtan (MA/MSc) 1%

 turizmus-vendéglátás (BA/BSc) 11%

 turizmus-vendéglátás [vendéglátó] (felsõfokú szakképzés) 0.3%

 vezetés és szervezés (MA/MSc) 6.1%

 vidékfejlesztési agrármérnöki (MA/MSc) 0.6%

1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha több szakon is tanul, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

n=111gépészmérnöki (BA/BSc) 43.2%

 gépészmérnöki (MA/MSc) 10.8%

 létesítménymérnöki (MA/MSc) 1.8%

 mechatronikai mérnöki (BA/BSc) 15.3%

 mezõgazdasági és élelmiszeripari gépészmérnöki (BA/BSc) 8.1%

 mûszaki menedzser (BA/BSc) 13.5%

 mûszaki menedzser (MA/MSc) 7.2%

vin1924
Beírt szöveg
(a Gazdasági, Agrár- és Egészségtudományi Karon)

vin1924
Beírt szöveg
(a Gazdaság- és Társadalomtudományi Karon)

vin1924
Beírt szöveg
(a Gépészmérnöki Karon)
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1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha több szakon is tanul, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

n=119állattenyésztõ mérnöki (BA/BSc) 11.8%

 agrármérnöki (MA/MSc) 7.6%

 kertészmérnöki (BA/BSc) 17.6%

 környezetmérnöki (BA/BSc) 3.4%

 környezetmérnöki (MA/MSc) 4.2%

 környezetgazdálkodási agrármérnöki (BA/BSc) 12.6%

 mezõgazdasági biotechnológus (MA/MSc) 0.8%

 mezõgazdasági mérnöki (BA/BSc) 11.8%

 növényorvosi (MA/MSc) 4.2%

 növénytermesztõ mérnöki (BA/BSc) 0.8%

 takarmányozási és takarmánybiztonsági mérnöki (MA/MSc) 0.8%

 természetvédelmi mérnöki (BA/BSc) 13.4%

 természetvédelmi mérnöki (MA/MSc) 2.5%

 vadgazda mérnöki (BA/BSc) 5.9%

 vadgazda mérnöki (MA/MSc) 2.5%

1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha több szakon is tanul, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

n=78építészmérnöki (BA/BSc) 59%

 építészmérnöki (fõiskolai képzés) 0%

 építettkörnyezetmérnök-asszisztens (felsõfokú szakképzés) 0%

 építõmérnöki (BA/BSc) 28.2%

 építõmérnöki (fõiskolai képzés) 1.3%

 mûszaki menedzser (BA/BSc) 7.7%

 mûszaki menedzser (fõiskolai képzés) 0%

 településmérnöki (fõiskolai képzés) 1.3%

 tervezõ építészmérnöki (MA/MSc) 1.3%

 tûzvédelmi (fõiskolai képzés) 1.3%

1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon?1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon?1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon?1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon?
n=878nappali 75.6%

esti 0%

levelező 24.4%

távoktatás 0%

1.4 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 1.4 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 1.4 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 1.4 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 
n=878államilag támogatott 68.7%

költségtérítéses 31.3%

vin1924
Beírt szöveg
(a Mezőgazdaság- és Környezettudományi Karon)

vin1924
Beírt szöveg
(az Ybl Miklós Építéstudományi Karon)
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1.5. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?1.5. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?1.5. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?1.5. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?
n=8782005-ben, vagy azelőtt 0.5%

2006 0.2%

2007 0.7%

2008 2.5%

2009 3.8%

2010 6.8%

2011 22.7%

2012 28.4%

2013 31.4%

2014 3.1%

1.6. Átlagosan milyen tanulmányi eredménnyel (osztályzattal) végzi Ön ezt a szakot?1.6. Átlagosan milyen tanulmányi eredménnyel (osztályzattal) végzi Ön ezt a szakot?1.6. Átlagosan milyen tanulmányi eredménnyel (osztályzattal) végzi Ön ezt a szakot?1.6. Átlagosan milyen tanulmányi eredménnyel (osztályzattal) végzi Ön ezt a szakot?
n=863elégséges 6.1%

közepes 35.7%

jó 46.2%

jeles, kiváló 11.9%

1.7. Az ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredménye1.7. Az ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredménye1.7. Az ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredménye1.7. Az ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredménye
jellemzően jobb, vagy rosszabb?jellemzően jobb, vagy rosszabb?jellemzően jobb, vagy rosszabb?jellemzően jobb, vagy rosszabb?

n=872sokkal rosszabb, mint a többieké 0.6%

valamivel rosszabb, mint a többieké 8.7%

kb. ugyanolyan, mint a többieké 49.4%

valamivel jobb, mint a többieké 34.3%

sokkal jobb, mint a többieké 7%

Felsőoktatási szakképzés
n=699Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 10.3%

Igen, más felsőoktatási intézményben 6.6%

Nem szeretnék 83.1%

Alapképzés (BA/BSc)
n=696Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 13.8%

Igen, más felsőoktatási intézményben 5%

Nem szeretnék 81.2%

Mesterképzés (MA/MSc)
n=784Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 41.8%

Igen, más felsőoktatási intézményben 16.7%

Nem szeretnék 41.5%

Szakirányú továbbképzés, rezidensképzés
n=694Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 15.4%

Igen, más felsőoktatási intézményben 8.1%

Nem szeretnék 76.5%



Vinogradov Szergej, SZIE-2014. évi tavaszi DPR-felmérés (hallgatói)

2014.10.28 EvaSys kiértékelés Oldal5

Doktori (PhD, DLA) képzés
n=690Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 14.2%

Igen, más felsőoktatási intézményben 4.2%

Nem szeretnék 81.6%

Egységes, osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés)
n=675Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 3%

Igen, más felsőoktatási intézményben 1.8%

Nem szeretnék 95.3%

2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok

2.1. Tanul jelenleg egyéb szakon is?2.1. Tanul jelenleg egyéb szakon is?2.1. Tanul jelenleg egyéb szakon is?2.1. Tanul jelenleg egyéb szakon is?
n=878igen 3%

nem 97%

2.1.2. Milyen képzési formában?2.1.2. Milyen képzési formában?2.1.2. Milyen képzési formában?2.1.2. Milyen képzési formában?
n=26Ba/BSc 38.5%

Ma/MSc 15.4%

egységes és osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 3.8%

egyetemi - hagyományos képzés 3.8%

főiskolai - hagyományos képzés 0%

doktori képzés - PhD, DLA 0%

szakirányú továbbképzés, rezidensképzés 0%

diplomás képzés 0%

kiegészítő képzés 0%

felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés 38.5%

2.2. Van felsőfokú végzettsége?2.2. Van felsőfokú végzettsége?2.2. Van felsőfokú végzettsége?2.2. Van felsőfokú végzettsége?
n=851igen 22%

nem 78%

2.2.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!2.2.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!2.2.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!2.2.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!
n=191Ba/BSc 60.7%

Ma/MSc 1%

egységes és osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 0%

egyetemi - hagyományos képzés 5.8%

főiskolai - hagyományos képzés 15.2%

doktori képzés - PhD,DLA 0.5%

felsőfokú szakképzés 16.8%
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3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok

     3.1.1. angol nyelvből:     3.1.1. angol nyelvből:     3.1.1. angol nyelvből:     3.1.1. angol nyelvből: nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=863
átl.=3,53
md=4
elt.=1,03
tart.=1

3,2%

1

13,2%

2

29%

3

36,6%

4

18%

5

     3.1.2. német nyelvből:     3.1.2. német nyelvből:     3.1.2. német nyelvből:     3.1.2. német nyelvből: nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=832
átl.=2,26
md=2
elt.=1,21
tart.=1

34%

1

30,4%

2

17,4%

3

12,3%

4

5,9%

5

     3.1.3. francia nyelvből:     3.1.3. francia nyelvből:     3.1.3. francia nyelvből:     3.1.3. francia nyelvből: nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=774
átl.=1,25
md=1
elt.=0,66

84,1%

1

10,2%

2

3,4%

3

1,7%

4

0,6%

5

     3.1.4. olasz nyelvből:     3.1.4. olasz nyelvből:     3.1.4. olasz nyelvből:     3.1.4. olasz nyelvből: nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=759
átl.=1,14
md=1
elt.=0,44

88,7%

1

8,6%

2

2,4%

3

0,4%

4

0%

5

     3.1.5. spanyol nyelvből:     3.1.5. spanyol nyelvből:     3.1.5. spanyol nyelvből:     3.1.5. spanyol nyelvből: nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=766
átl.=1,17
md=1
elt.=0,54

89,3%

1

6,4%

2

2,7%

3

1,4%

4

0,1%

5

     3.1.6. orosz nyelvből:     3.1.6. orosz nyelvből:     3.1.6. orosz nyelvből:     3.1.6. orosz nyelvből: nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=754
átl.=1,15
md=1
elt.=0,47
tart.=1

88,2%

1

9%

2

2,1%

3

0,5%

4

0,1%

5

3.2. Ön beszél egyéb idegen nyelven?3.2. Ön beszél egyéb idegen nyelven?3.2. Ön beszél egyéb idegen nyelven?3.2. Ön beszél egyéb idegen nyelven?
n=854igen 9.6%

nem 90.4%

3.3.1. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az3.3.1. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az3.3.1. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az3.3.1. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az
idegen nyelvből?idegen nyelvből?idegen nyelvből?idegen nyelvből?

nagyon jól
ismeri

alapszintű n=76
átl.=2,37
md=2
elt.=1,13

28,9%

1

27,6%

2

21,1%

3

22,4%

4

3.4. Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.4. Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.4. Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.4. Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?
n=859igen 4.5%

nem 95.5%

3.4.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?3.4.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?3.4.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?3.4.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

n=55nem tanultam 52.7%

1 36.4%

2 7.3%

3 0%

4 1.8%

5 0%

6 0%

7 0%

8 0%

9, vagy több alkalommal 1.8%
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3.4.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert?3.4.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert?3.4.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert?3.4.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert?
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

n=54nem tanultam 59.3%

1 31.5%

2 7.4%

3 0%

4 1.9%

5 0%

6 0%

7 0%

8 0%

9, vagy több alkalommal 0%

3.4.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett finanszírozást jelölje meg! 3.4.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett finanszírozást jelölje meg! 3.4.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett finanszírozást jelölje meg! 3.4.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett finanszírozást jelölje meg! 
Több választ is megjelölhet!Több választ is megjelölhet!Több választ is megjelölhet!Több választ is megjelölhet!

n=58Tempus/Erasmus ösztöndíj 36.2%

a fogadó felsőoktatási intézmény ösztöndíja 5.2%

egyéb hazai ösztöndíj, pályázat 8.6%

egyéb külföldi/nemzetközi pályázat, ösztöndíj 5.2%

saját/családi finanszírozás 24.1%

párhuzamos külföldi munkavállalás 1.7%

egyéb forrásból 13.8%

3.5. Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.5. Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.5. Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.5. Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?
n=868igen 11.5%

nem 88.5%

3.6. A végzettség megszerzése után tervez-e külföldi munkavállalást?3.6. A végzettség megszerzése után tervez-e külföldi munkavállalást?3.6. A végzettség megszerzése után tervez-e külföldi munkavállalást?3.6. A végzettség megszerzése után tervez-e külföldi munkavállalást?
n=876Igen 31.5%

Nem 32.6%

Nem tudom eldönteni 35.8%

4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához

4.1. Jelenleg dolgozik Ön?4.1. Jelenleg dolgozik Ön?4.1. Jelenleg dolgozik Ön?4.1. Jelenleg dolgozik Ön?
n=878igen 49.5%

nem 50.5%

4.1.1. Ez a munkaviszony:4.1.1. Ez a munkaviszony:4.1.1. Ez a munkaviszony:4.1.1. Ez a munkaviszony:
n=434állandó jellegű és határozatlan időtartamú 45.4%

meghatározott időtartamú 6.5%

megbízás jellegű (tiszteletdíjas, jutalékos, stb.) 3.2%

alkalmi, időszakos megbízás 14.7%

diákmunka, gyakornoki munka 30.2%
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4.1.2. Minek tekinti magát inkább?4.1.2. Minek tekinti magát inkább?4.1.2. Minek tekinti magát inkább?4.1.2. Minek tekinti magát inkább?
n=432főfoglalkozású diáknak 48.6%

főfoglalkozású dolgozónak (aki tanul is) 51.4%

4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?
n=431csak a saját szakterület 11.6%

a saját és a kapcsolódó szakterületek 56.8%

egy egészen más szakterület 19.3%

bármilyen szakterület 12.3%

4.2. Mennyire tartja valószínűnek a szakterületen belüli elhelyezkedést a szakon szerzett diplomával?4.2. Mennyire tartja valószínűnek a szakterületen belüli elhelyezkedést a szakon szerzett diplomával?4.2. Mennyire tartja valószínűnek a szakterületen belüli elhelyezkedést a szakon szerzett diplomával?4.2. Mennyire tartja valószínűnek a szakterületen belüli elhelyezkedést a szakon szerzett diplomával?
n=876Biztosan sikerül elhelyezkednem a szakterületen belül 31.1%

Valószínűleg sikerül elhelyezkednem a szakterületen belül 58.1%

Nem tartom valószínűnek, hogy sikerül munkát találnom a tanult szakterületen 8.8%

Biztosan nem sikerül munkát találnom a tanult szakterületen 0.3%

Nem szeretnék a tanult szakterületen elhelyezkedni 1.7%

4.5. Sok ok van, ami miatt valaki diplomát akar szerezni. Kérjük, jelölje be, hogy a felsoroltak közül melyik az a 4.5. Sok ok van, ami miatt valaki diplomát akar szerezni. Kérjük, jelölje be, hogy a felsoroltak közül melyik az a 4.5. Sok ok van, ami miatt valaki diplomát akar szerezni. Kérjük, jelölje be, hogy a felsoroltak közül melyik az a 4.5. Sok ok van, ami miatt valaki diplomát akar szerezni. Kérjük, jelölje be, hogy a felsoroltak közül melyik az a két szempont, amik Önkét szempont, amik Önkét szempont, amik Önkét szempont, amik Ön
számáraszámáraszámáraszámára a legfontosabbak! a legfontosabbak! a legfontosabbak! a legfontosabbak!

n=8784.5.1. Munkanélküliség elkerülése 26.7%

4.5.2. Magas jövedelem 46.6%

4.5.3. Társadalmi megbecsülés 21.6%

4.5.4. Vezetői pozíció, karrier 27.4%

4.5.5. Kötetlenebb életmód 16.2%

4.5.6. Külföldi munkavállalás 7.2%

4.5.7. Szakmai, intellektuális fejlődés 49.2%

5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok

5.1. Az Ön neme?5.1. Az Ön neme?5.1. Az Ön neme?5.1. Az Ön neme?
n=878férfi 36.9%

nő 63.1%

5.3.1.5.3.1.5.3.1.5.3.1. Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?
Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van?Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van?Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van?Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van?

n=871igen 2.6%

nem 97.4%

5.4. Milyen tipusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?5.4. Milyen tipusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?5.4. Milyen tipusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?5.4. Milyen tipusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?
n=875gimnázium - hagyományos 4 osztályos 48.2%

6,8 osztályos (szerkezetváltó) középiskola, kéttannyelvű gimnázium 18.4%

szakközépiskola 29.7%

egyéb 3.7%
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5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?
n=871legfeljebb 8 általános 4%

szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 27.8%

szakközépiskola, technikum 27.7%

gimnázium 8.3%

főiskola 10%

egyetem 20%

nem tudja, nem ismerte, nem élt 2.3%

5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?
n=874legfeljebb 8 általános 5.6%

szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 16%

szakközépiskola, technikum 22.8%

gimnázium 17.4%

főiskola 24%

egyetem 13.8%

nem tudja, nem ismerte, nem élt 0.3%

5.7. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?5.7. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?5.7. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?5.7. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?
n=873az átlagosnál sokkal jobb 6.9%

az átlagosnál valamivel jobb 28.3%

nagyjából átlagos 43.2%

az átlagosnál valamivel rosszabb 16.5%

az átlagosnál sokkal rosszabb 5.2%

5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? 5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? 5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? 5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? Kérjük a szülői és
nagyszülői körre gondoljon!

n=869igen, szülők és nagyszülők közt is van kapcsolódó szakmájú családtag 6.8%

igen, csak a szülők között 12.1%

igen, csak a nagyszülők között 5.2%

nincs 75.9%

6.6.6.6.
Mekkora szerepet játszottak az alábbiak abban, hogy ide jött tanulni, hogy ezt a szakot választotta?Mekkora szerepet játszottak az alábbiak abban, hogy ide jött tanulni, hogy ezt a szakot választotta?Mekkora szerepet játszottak az alábbiak abban, hogy ide jött tanulni, hogy ezt a szakot választotta?Mekkora szerepet játszottak az alábbiak abban, hogy ide jött tanulni, hogy ezt a szakot választotta?
Osztályozzon 1- től 5 -ig az iskolai osztályzatnak megfelelően!
(1-ha egyáltalán nem játszott szerepet, 5-ha meghatározó szerepet játszott)

6.6.6.6.
Mekkora szerepet játszottak az alábbiak abban, hogy ide jött tanulni, hogy ezt a szakot választotta?Mekkora szerepet játszottak az alábbiak abban, hogy ide jött tanulni, hogy ezt a szakot választotta?Mekkora szerepet játszottak az alábbiak abban, hogy ide jött tanulni, hogy ezt a szakot választotta?Mekkora szerepet játszottak az alábbiak abban, hogy ide jött tanulni, hogy ezt a szakot választotta?
Osztályozzon 1- től 5 -ig az iskolai osztályzatnak megfelelően!
(1-ha egyáltalán nem játszott szerepet, 5-ha meghatározó szerepet játszott)

6.1. Közel van a lakóhelyemhez 51 n=874
átl.=2,69
md=3
elt.=1,61

38,8%

1

11,1%

2

14,5%

3

13,2%

4

22,4%

5

6.2. Szüleim, rokonaim ajánlása 51 n=871
átl.=2,02
md=1
elt.=1,32

54,4%

1

14,2%

2

13,8%

3

10,4%

4

7,1%

5

6.3. Jó kollégiumi elhelyezés 51 n=867
átl.=1,85
md=1
elt.=1,37

67,4%

1

6,8%

2

7,8%

3

9,3%

4

8,7%

5
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6.4. Barátom, barátnőm ajánlása 51 n=871
átl.=1,76
md=1
elt.=1,23

66,1%

1

10,4%

2

9,4%

3

8,8%

4

5,2%

5

6.5. Viszonylag könnyű diplomát szerezni 51 n=870
átl.=1,79
md=1
elt.=1,08

57,6%

1

16,9%

2

17%

3

6%

4

2,5%

5

6.6. Ez érdekel 51 n=874
átl.=4,44
md=5
elt.=0,9

1,6%

1

3%

2

9,5%

3

21,9%

4

64,1%

5

6.7. Ezen a területen szeretnék dolgozni 51 n=872
átl.=4,39
md=5
elt.=0,98

2,3%

1

4,2%

2

9,9%

3

19,7%

4

63,9%

5

6.8. Ezen a területen dolgozom 51 n=862
átl.=1,98
md=1
elt.=1,48

63,8%

1

7,3%

2

9%

3

6,3%

4

13,6%

5

6.9. A Kar, a képzés jó hírneve 51 n=871
átl.=3,44
md=4
elt.=1,28

13,1%

1

8,2%

2

23,5%

3

32,5%

4

22,7%

5

6.10. A tanárok jó hírneve 51 n=869
átl.=2,79
md=3
elt.=1,35

26,7%

1

12,2%

2

29,1%

3

19,7%

4

12,3%

5

6.11. Ezzel a végzettséggel külföldön is könnyebb
munkát találni

51 n=866
átl.=2,52
md=2
elt.=1,38

35,3%

1

14,8%

2

22,7%

3

16,9%

4

10,3%

5

6.12. A felvételi pontszámom alapján ide kerültem 51 n=863
átl.=2,31
md=2
elt.=1,53

48,9%

1

11,9%

2

13,7%

3

9,8%

4

15,6%

5

6.13. Ezt a szakot hányadik helyen jelölte meg a felvételinél?
n=8631. 78.4%

2. 13%

3. 4.5%

4. 1%

egyéb 3%
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6.14. Mire kapott többletpontot a felvételi során?
Több választ is megjelölhet!

n=878Nyelvvizsgára 48.1%

Hátrányos helyzetre 6.6%

Tanulmányi verseny eredményére 4.6%

Emelt szintű érettségire 30%

Fogyatékosságra 1.6%

Szakképesítésre 10.6%

Nem kaptam többletpontot 29.3%

6.15. Hogyan látja, mekkora szakmájának társadalmi
presztízse ma Magyarországon?
 Osztályozzon 1-től 5-ig az iskolai osztályzatnak
megfelelően!

51
n=828
átl.=3,37
md=3
elt.=0,95
tart.=45

6.16. Hogyan látja, mekkora szakmájának anyagi
megbecsültsége ma Magyarországon?
 Osztályozzon 1-től 5-ig az iskolai osztályzatnak
megfelelően! 

51
n=831
átl.=2,88
md=3
elt.=0,97
tart.=37

6.17. A választott szak azokhoz az ismeretekhez juttatja hozzá, amelyekre számított?
n=871igen 37.2%

részben 47.8%

nem 4.9%

még nem tudom eldönteni 10.1%

7. Az intézményben folytatott tanulmányaira vonatkozó kérdések7. Az intézményben folytatott tanulmányaira vonatkozó kérdések7. Az intézményben folytatott tanulmányaira vonatkozó kérdések7. Az intézményben folytatott tanulmányaira vonatkozó kérdések

Tanulmányai alatt részt vett-e az alább felsoroltakban?Tanulmányai alatt részt vett-e az alább felsoroltakban?Tanulmányai alatt részt vett-e az alább felsoroltakban?Tanulmányai alatt részt vett-e az alább felsoroltakban?

7. Az intézményben folytatott tanulmányaira vonatkozó kérdések7. Az intézményben folytatott tanulmányaira vonatkozó kérdések7. Az intézményben folytatott tanulmányaira vonatkozó kérdések7. Az intézményben folytatott tanulmányaira vonatkozó kérdések

Tanulmányai alatt részt vett-e az alább felsoroltakban?Tanulmányai alatt részt vett-e az alább felsoroltakban?Tanulmányai alatt részt vett-e az alább felsoroltakban?Tanulmányai alatt részt vett-e az alább felsoroltakban?

7.1. Tudományos diákköri munkában
n=875Igen 11.3%

Nem, de tervezem 35.2%

Nem 53.5%

7.2. Szakkollégiumban
n=871Igen 13.7%

Nem, de tervezem 7.1%

Nem 79.2%

7.3. Külföldi képzésben, ösztöndíjban
n=873Igen 5.8%

Nem, de tervezem 21%

Nem 73.2%
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7.4. Kutatási tevékenységben
n=873Igen 11.2%

Nem, de tervezem 21.1%

Nem 67.7%

7.5. Szakmai táborokban
n=863Igen 5.8%

Nem, de tervezem 16.5%

Nem 77.8%

7.6. A tanulmányai során milyen tananyagot részesít előnyben?
Több választ is megjelölhet!

n=878nyomtatott 66.7%

elektronikus 53.8%

saját jegyzetek 62.4%

7.7. Az ismeret-ellenőrzések melyik módját kedveli a legjobban?
Több választ is megjelölhet!

n=878szóbeli (beszámoló, vizsga) 42.3%

írásbeli (papíralapú) 61.4%

írásbeli (elektronikus) 24.3%

beadandó feladat 53.2%

7.8. Egyetemi, főiskolai tanulmányai alatt igénybe vett- e diákhitelt?
n=872igen 17.7%

nem, de tervezem 1.6%

nem 80.7%

7.9. Egyetemi, főiskolai tanulmányai alatt vállalt munkát, pénzkereseti lehetőséget?
n=874rendszeresen 36.8%

alkalmanként 33.8%

nem, de tervezem 13.5%

nem 15.9%

7.10. A tanulmányai befejezése után itt szeretne letelepedni a városban?
n=872igen 25.5%

nem 74.5%

7.11. Hajlandó lenne akár más jellegű, kevesebb végzettséget igénylő állást is vállalni, csakhogy a városban maradhasson?
n=221igen 31.7%

nem 68.3%
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7.12. Ön melyik évfolyamra jár? Válassza ki, ami önre jellemző
n=876első éves 32%

utolsó éves 31.3%

köztes évfolyamra járok 36.8%
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Profil
Alegység: Szent István Egyetem
Tanár neve: Vinogradov Szergej
Kurzus neve:
(A felmérés neve)

SZIE-2014. évi tavaszi DPR-felmérés (hallgatói)

A profilvonalban használt értékek Átlag

3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok

     3.1.1. angol nyelvből:     3.1.1. angol nyelvből:     3.1.1. angol nyelvből:     3.1.1. angol nyelvből: nem
ismeri

nagyon jól
ismeri n=863 átl.=3,53 md=4,00 elt.=1,03

     3.1.2. német nyelvből:     3.1.2. német nyelvből:     3.1.2. német nyelvből:     3.1.2. német nyelvből: nem
ismeri

nagyon jól
ismeri n=832 átl.=2,26 md=2,00 elt.=1,21

     3.1.3. francia nyelvből:     3.1.3. francia nyelvből:     3.1.3. francia nyelvből:     3.1.3. francia nyelvből: nem
ismeri

nagyon jól
ismeri n=774 átl.=1,25 md=1,00 elt.=0,66

     3.1.4. olasz nyelvből:     3.1.4. olasz nyelvből:     3.1.4. olasz nyelvből:     3.1.4. olasz nyelvből: nem
ismeri

nagyon jól
ismeri n=759 átl.=1,14 md=1,00 elt.=0,44

     3.1.5. spanyol nyelvből:     3.1.5. spanyol nyelvből:     3.1.5. spanyol nyelvből:     3.1.5. spanyol nyelvből: nem
ismeri

nagyon jól
ismeri n=766 átl.=1,17 md=1,00 elt.=0,54

     3.1.6. orosz nyelvből:     3.1.6. orosz nyelvből:     3.1.6. orosz nyelvből:     3.1.6. orosz nyelvből: nem
ismeri

nagyon jól
ismeri n=754 átl.=1,15 md=1,00 elt.=0,47

3.3.1. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az3.3.1. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az3.3.1. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az3.3.1. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az
idegen nyelvből?idegen nyelvből?idegen nyelvből?idegen nyelvből?

alapszintű nagyon jól
ismeri n=76 átl.=2,37 md=2,00 elt.=1,13

6.6.6.6.
Mekkora szerepet játszottak az alábbiak abban, hogy ide jött tanulni, hogy ezt a szakot választotta?Mekkora szerepet játszottak az alábbiak abban, hogy ide jött tanulni, hogy ezt a szakot választotta?Mekkora szerepet játszottak az alábbiak abban, hogy ide jött tanulni, hogy ezt a szakot választotta?Mekkora szerepet játszottak az alábbiak abban, hogy ide jött tanulni, hogy ezt a szakot választotta?
Osztályozzon 1- től 5 -ig az iskolai osztályzatnak megfelelően!
(1-ha egyáltalán nem játszott szerepet, 5-ha meghatározó szerepet játszott)

6.6.6.6.
Mekkora szerepet játszottak az alábbiak abban, hogy ide jött tanulni, hogy ezt a szakot választotta?Mekkora szerepet játszottak az alábbiak abban, hogy ide jött tanulni, hogy ezt a szakot választotta?Mekkora szerepet játszottak az alábbiak abban, hogy ide jött tanulni, hogy ezt a szakot választotta?Mekkora szerepet játszottak az alábbiak abban, hogy ide jött tanulni, hogy ezt a szakot választotta?
Osztályozzon 1- től 5 -ig az iskolai osztályzatnak megfelelően!
(1-ha egyáltalán nem játszott szerepet, 5-ha meghatározó szerepet játszott)

6.1. Közel van a lakóhelyemhez 1 5
n=874 átl.=2,69 md=3,00 elt.=1,61

6.2. Szüleim, rokonaim ajánlása 1 5
n=871 átl.=2,02 md=1,00 elt.=1,32

6.3. Jó kollégiumi elhelyezés 1 5
n=867 átl.=1,85 md=1,00 elt.=1,37

6.4. Barátom, barátnőm ajánlása 1 5
n=871 átl.=1,76 md=1,00 elt.=1,23

6.5. Viszonylag könnyű diplomát szerezni 1 5
n=870 átl.=1,79 md=1,00 elt.=1,08

6.6. Ez érdekel 1 5
n=874 átl.=4,44 md=5,00 elt.=0,90

6.7. Ezen a területen szeretnék dolgozni 1 5
n=872 átl.=4,39 md=5,00 elt.=0,98

6.8. Ezen a területen dolgozom 1 5
n=862 átl.=1,98 md=1,00 elt.=1,48

6.9. A Kar, a képzés jó hírneve 1 5
n=871 átl.=3,44 md=4,00 elt.=1,28

6.10. A tanárok jó hírneve 1 5
n=869 átl.=2,79 md=3,00 elt.=1,35

6.11. Ezzel a végzettséggel külföldön is könnyebb
munkát találni

1 5
n=866 átl.=2,52 md=2,00 elt.=1,38

6.12. A felvételi pontszámom alapján ide kerültem 1 5
n=863 átl.=2,31 md=2,00 elt.=1,53

6.15. Hogyan látja, mekkora szakmájának
társadalmi presztízse ma Magyarországon?
 Osztályozzon 1-től 5-ig az iskolai osztályzatnak

1 5
n=828 átl.=3,37 md=3,00 elt.=0,95
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6.16. Hogyan látja, mekkora szakmájának anyagi
megbecsültsége ma Magyarországon?
 Osztályozzon 1-től 5-ig az iskolai osztályzatnak

1 5
n=831 átl.=2,88 md=3,00 elt.=0,97
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok

2.1.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!2.1.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!2.1.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!2.1.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!
(Ha több egyéb szakon is tanul, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!)

BGF-PSZK adóigazgatási szakügyintéző

Cukrász OKJ

Gazdaság és vidékfejlesztési agrármérnök

Gazdálkodási és menedzsment

Germanisztika

Gyógyszertári asszisztens

Gépészmérnök

Ifjúságsegítő

Intézményi kommunikátor

Környezetgazdálkodási agrármérnök

Matematika tanár

Mezőgazdasági mérnök

PPKE-BTK-Művészettörténet 

Pénzügy és számvitel

SZIE-GTK Gazdálkodási és menedzsment szak (levelező tagozat)

SZIE-ÁOTK

Számviteli szakügyintéző

Testnevelő-edző

Vezetes es szervezes

ifjúságsegítő

ingatlanközvetítő

személyügyi szervező

szociológia

szociális munka

Állattenyésztő

Újságíró
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2.2.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!2.2.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!2.2.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!2.2.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!
(Ha több diplomája is van, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!)

 Mezőgazdasági mérnöki szak

2007-2010 Pannon Egyetem, Turizmus Vendéglátás

Alkalmazott környezetkutató

Andragógia (4 előfordulás)

Andragógia - Személyügyi szervező szakirány

Andragógia - munkavállalási tanácsadó szakirány

Andragóia-munkavállalási tanácsadó

BCE kertészmérnöki szak

BCE-turizmus vendéglátás

BGF KVIK

BSc gépészmérnöki

Biológus

Csecsemő és kisgyermek nevelő-gondozó

ELTE BTK Amerikanisztika 

Emberi erőforrások (3 előfordulás)

Emberi erőforrások 

Felsőfokú Banki Szakügyintéző - Felsőfokú OKJ

Fizika tanári

GTK- gazdálkodási és menedzsment 

Gazdalkodas es menedzsment

Gazdasági agrármérnök

Gazdasági és Vidékfejlesztési Agrármérnök (2 előfordulás)

Gazdasági és Vidékfejlesztési Agrármérnöki BSc

Gazdálkodás és menedzsment

Gazdálkodás és menedzsment BA alapdiploma

Gazdálkodási és Menedzsment

Gazdálkodási és menedzsment (2 előfordulás)

Gépészmérnök (4 előfordulás)

Gépészmérnök
Mérnök Informatika

Gépészmérnök BSC

Gépészmérnöki

Gépészmérnöki (BSC), Gödöllő

Had-és biztonságtechnikai mérnök BSc

Hulladékgazdálkodási Technológus (2 előfordulás)

Humán Erőforrás Menedzser

Idegenforgalmi szakmenedzser (4 előfordulás)

Idegenforgalmi szakmenedzser 
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Idegenforgalmi szakmenedzser, Protokoll szakügy.

Ifjúságsegítő

Informatikus közgazdász

Informatikus-könyvtáros

Intézményi kommunikátor (2 előfordulás)

KJF - idegenforgalom és szálloda

Kereskedelem és marketing (3 előfordulás)

Kereskedelem és marketing 

Kereskedelmi szakmenedzser (OKJ)

Kertlszmérnöki BSc

Kjf vendégláto szak

Kommunikáció és médiatudomány: pr, reklám, mark.

Környezetgazdálkodási agrármérnök

Környezetgazdálkodási agrármérnöki

Környezetmérnök (3 előfordulás)

Környezetmérnök BSc

Közgazdász

Közgazdász diploma (BSc)

Közgazdász, Gazdálkodási és menedzsment alapszakon

Közgazdász- Marketing B A

Közgazdász. Kereskedelmi szakon, német nyelven

Marketing-és reklámügyintéző

Mechatronikai mérnök

Menedzsent

Mezőgazdasági mérnök (3 előfordulás)

Mezőgazdasági mérnök BS'c

Mérnök Informatika

Mérnök informatika, rendszerfejlesztő

Műszaki menedzser

Nemzetkozi gazdalkodas

Nemzetközi Gazdálkodás

Nemzetközi gazdálkodás

Nemzetközi gazdálkodás BA

Nemzetközi gazdálkodás szakos közgazdász-

Nemzetközi tanulmányok

Okleveles közgazdász pénzügyi szakirány

Okleveles műszaki menedzser

PPKE-BTK-Szabad bölcsészet

Pedagógia
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Pedagógia BA

Pedagógia alap szakos bölcsész - földrajz műveltsè

Programozó

Pszichológus végzettség

Pénzügy és Számvitel szak

Pénzügy-számvitel

Pénzügyi szakügyintéző (2 előfordulás)

Reklámszervező szakmenedzser

SZE-MTK, Közlekedésmérnök

SZIE - GTK - Pénzügy és számvitel BA

SZIE ÁOTK Biologia BSc.

SZIE-GTK Pénzügy és számvitel BA

SZIE-MKK Környezetgazdálkodási agrármérnök 

SZIE-ÁOTK biológus BSc

SZIE_GTK_Pénzügy és számvitel (BKH)

Személyügyi-szervező

Szociálpedagógia

Számviteli szakügyintéző

Számítógép-programozó

Tanító informatika szak, Közgazdász gazdálkodási 

Természetvédelmi mérnök (3 előfordulás)

Testnevelő- kajakedző

Turizmus-vendéglátás (angol nyelven)

Turizmus-vendéglátás Bsc

Vadgazda mérnök (2 előfordulás)

Vadgazdamérnök

Vendéglátó szakmenedzser

Villamosmérnök

Villamosmérnöki

Vállalkozásszervező közgazdász pü számvitel szakon

agrármérnök

andragógia (2 előfordulás)

andragógia - művelődésszervező szakirány

bölcsész, szlovén-horvát nyelvszak

energetikai mérnök

felnőtt szakápoló

gazdálkodási és menedzsment

gazdálkodási és menedzsment 

gyógypedagógiai asszisztens
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gépészmérnöki

had- és biztonságtechnikai mérnöki

intézményi kommunikátor

kertészmérnök

közgazdász (2 előfordulás)

közgazdász emberi erőforrás szak

közgazdász idegenforgalmi és szálloda szakon

magyar szakos középiskolai tanár

mezőgazdasági  mérnök

mérlegképes könyvelő

művelődésszervezés

okleveles gazdasági agrármérnök

pedagógia

pénzügy

szabad bölcsészet, művészettörténet szakirány

szociálpedagógus

tanító (2 előfordulás)

tanító - német
tanító - matematika

természetvédelmi mérnöki

turizmus-vendéglátás

térképész

vadgazda mérnök

Állattenyésztő mérnök 

Állattenyésztő mérnök FSZ Ménesgazda

Általános iskolai tanító

Épített környezet mérnökasszisztens

állattenyésztő mérnöki

ének-zene szakos tanár

építészmérnök (2 előfordulás)
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3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok

3.3. Milyen egyéb nyelven beszél?3.3. Milyen egyéb nyelven beszél?3.3. Milyen egyéb nyelven beszél?3.3. Milyen egyéb nyelven beszél?
(Ha a fentieken túl több idegen nyelven is beszél, arra gondoljon amelyet a legmagasabb szinten ismer!)

-

Eszperantó

Japán (2 előfordulás)

Lovári

Román (2 előfordulás)

Román nyelv

Szerbül

Szlovák (2 előfordulás)

Török

angol (7 előfordulás)

arab

cseh (2 előfordulás)

eszperanto

eszperantó (2 előfordulás)

finn

francia

görög

hagyományos kínai

holland

horvát (4 előfordulás)

héber

japán (6 előfordulás)

japán nyelv

klasszikus latin

koreai

latin (2 előfordulás)

latinszakkör

lengyel

norvég

német (2 előfordulás)

portugál

román (6 előfordulás)

semmilyet

szerb (2 előfordulás)

szlovák

szlovén, horvát
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török nyelv
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3.4.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?3.4.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?3.4.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?3.4.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

0 (7 előfordulás)

1 

1 (9 előfordulás)

2

3 (6 előfordulás)

4 (2 előfordulás)

5 (3 előfordulás)

6 (6 előfordulás)

7

8 (2 előfordulás)

9 (2 előfordulás)

10 (3 előfordulás)

18

24

36

50
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3.4.5. Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!3.4.5. Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!3.4.5. Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!3.4.5. Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!

Amerikai Egyesült Államok

Anglia (2 előfordulás)

Anglia, Franciaorszag

Ausztria (3 előfordulás)

Ausztria - Bécs

Belgium (5 előfordulás)

Dánia

Finnország (2 előfordulás)

Franciaország

Hollandia (2 előfordulás)

Hollandia, USA

Horvátország

Japán

Németo., Ausztria

Németország (6 előfordulás)

Németország, Portugália

Portugália (2 előfordulás)

Svájc

Szlovákia, Lengyelország

Szlovénia (2 előfordulás)

Törökorszag

Törökország, Portugália

UK, Málta

USA
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4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához

4.3. Mennyire becsülné átlagosan az Ön szakján végzett frissdiplomások havi nettó átlagkeresetét?4.3. Mennyire becsülné átlagosan az Ön szakján végzett frissdiplomások havi nettó átlagkeresetét?4.3. Mennyire becsülné átlagosan az Ön szakján végzett frissdiplomások havi nettó átlagkeresetét?4.3. Mennyire becsülné átlagosan az Ön szakján végzett frissdiplomások havi nettó átlagkeresetét?
1-3 évvel a diplomázás után, Magyarországon, a szakterületen belülMagyarországon, a szakterületen belülMagyarországon, a szakterületen belülMagyarországon, a szakterületen belül elhelyezkedettek körében (nettó, ezer Ft/hónap)

-

..

2 (2 előfordulás)

5

10

22

50

68

70 (6 előfordulás)

75

80 

80 (14 előfordulás)

82

85 (2 előfordulás)

90 (26 előfordulás)

95e

95 (3 előfordulás)

100 (71 előfordulás)

105

110 (25 előfordulás)

115

120 (104 előfordulás)

121

125 (3 előfordulás)

130 (56 előfordulás)

135

140 (30 előfordulás)

145 (3 előfordulás)

150.000

150 (142 előfordulás)

155

156

160 (34 előfordulás)

165

170 (17 előfordulás)

175 (3 előfordulás)
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178

180 (75 előfordulás)

185

186

190 (5 előfordulás)

195

200 (111 előfordulás)

210 (4 előfordulás)

220 (11 előfordulás)

230 (4 előfordulás)

235

240 (2 előfordulás)

250 (43 előfordulás)

260

265

280 (2 előfordulás)

300 (16 előfordulás)

320

325

350 (8 előfordulás)

400 (3 előfordulás)

450

500

600

800
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4.4. Mi az a havi nettó átlagkereset, amellyel frissdiplomásként Ön személy szerint elégedett lenne?4.4. Mi az a havi nettó átlagkereset, amellyel frissdiplomásként Ön személy szerint elégedett lenne?4.4. Mi az a havi nettó átlagkereset, amellyel frissdiplomásként Ön személy szerint elégedett lenne?4.4. Mi az a havi nettó átlagkereset, amellyel frissdiplomásként Ön személy szerint elégedett lenne?
1-3 évvel a diplomázás után, MagyarországonMagyarországonMagyarországonMagyarországon, a szakterületen belülszakterületen belülszakterületen belülszakterületen belül elhelyezkedve (nettó, ezer Ft/hónap)

-

..

2

3

8

18

30

80 (4 előfordulás)

90 (4 előfordulás)

95

100 (35 előfordulás)

105

110 (12 előfordulás)

115

120 (57 előfordulás)

125

130 (37 előfordulás)

140 (28 előfordulás)

150 (178 előfordulás)

160 (37 előfordulás)

165 (2 előfordulás)

170 (34 előfordulás)

175 (2 előfordulás)

180 (58 előfordulás)

185 (3 előfordulás)

190 (9 előfordulás)

200 (147 előfordulás)

200.000

210 (4 előfordulás)

220 (18 előfordulás)

225

230 (7 előfordulás)

240 (7 előfordulás)

245

250 (65 előfordulás)

270 (2 előfordulás)

280 (2 előfordulás)

290
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300 (51 előfordulás)

350 (12 előfordulás)

400 (14 előfordulás)

450 (3 előfordulás)

500 (5 előfordulás)

600 (2 előfordulás)

925
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5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok

5.2. Melyik évben született Ön?5.2. Melyik évben született Ön?5.2. Melyik évben született Ön?5.2. Melyik évben született Ön?

1088

1190

1878

1900

1950

1953

1960 (3 előfordulás)

1962

1964

1965 (3 előfordulás)

1966 (6 előfordulás)

1967 (4 előfordulás)

1968 (3 előfordulás)

1969 (6 előfordulás)

1970 (4 előfordulás)

1971 (3 előfordulás)

1972 (9 előfordulás)

1973 (4 előfordulás)

1974 (6 előfordulás)

1975 (4 előfordulás)

1976 (9 előfordulás)

1977 (11 előfordulás)

1978 (6 előfordulás)

1979 (7 előfordulás)

1980 (8 előfordulás)

1981 (15 előfordulás)

1982 (2 előfordulás)

1983 (7 előfordulás)

1984 (5 előfordulás)

1985 (10 előfordulás)

1986 (11 előfordulás)

1987 (19 előfordulás)

1988 (34 előfordulás)

1989 (64 előfordulás)

1990 (85 előfordulás)

1991 (119 előfordulás)

1992 (129 előfordulás)
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1993 (144 előfordulás)

1994 (103 előfordulás)

1995 (17 előfordulás)

1999
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5.3.1.1. Kérjük, adja meg az ország nevét:5.3.1.1. Kérjük, adja meg az ország nevét:5.3.1.1. Kérjük, adja meg az ország nevét:5.3.1.1. Kérjük, adja meg az ország nevét:

Ausztria

Boldog

Erdély

Magyar (2 előfordulás)

Magyarorszag

Magyarország (15 előfordulás)

Románia (2 előfordulás)

Szerbia



Vinogradov Szergej, SZIE-2014. évi tavaszi DPR-felmérés (hallgatói)

2014.10.28 EvaSys kiértékelés Oldal32

5.3.1.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát!5.3.1.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát!5.3.1.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát!5.3.1.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát!

0000

111

1000

1016

1022

1025

1028 (2 előfordulás)

1029

1032

1033 (3 előfordulás)

1034 (2 előfordulás)

1037 (2 előfordulás)

1039

1041

1042

1045

1046 (2 előfordulás)

1048 (5 előfordulás)

1054

1065 (2 előfordulás)

1067 (2 előfordulás)

1071

1074 (2 előfordulás)

1075

1078

1082

1083

1085

1092 (2 előfordulás)

1093

1094

1096

1101

1102 (2 előfordulás)

1103

1106 (2 előfordulás)

1108

1112 (2 előfordulás)



Vinogradov Szergej, SZIE-2014. évi tavaszi DPR-felmérés (hallgatói)

2014.10.28 EvaSys kiértékelés Oldal33

1113

1114

1116

1118 (5 előfordulás)

1122

1125 (2 előfordulás)

1126

1130

1136

1137

1141 (4 előfordulás)

1143 (2 előfordulás)

1144 (2 előfordulás)

1145 (4 előfordulás)

1148 (2 előfordulás)

1152 (3 előfordulás)

1153

1154 (2 előfordulás)

1155

1157 (2 előfordulás)

1158 (3 előfordulás)

1161 (3 előfordulás)

1162 (5 előfordulás)

1163 (5 előfordulás)

1165 (6 előfordulás)

1171 (13 előfordulás)

1172 (7 előfordulás)

1173 (7 előfordulás)

1174

1181 (5 előfordulás)

1182 (2 előfordulás)

1183

1184

1185 (2 előfordulás)

1188

1192

1195 (2 előfordulás)

1196

1202 (2 előfordulás)
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1203

1204 (2 előfordulás)

1211

1213

1214 (3 előfordulás)

1221 (4 előfordulás)

1222

1223

1237

1511

2000 (3 előfordulás)

2011 (2 előfordulás)

2013 (3 előfordulás)

2015

2025

2030 (4 előfordulás)

2038

2040 (3 előfordulás)

2049 (3 előfordulás)

2060 (2 előfordulás)

2071

2072 (2 előfordulás)

2083 (2 előfordulás)

2085

2091

2092 (2 előfordulás)

2096

2098

2100 (23 előfordulás)

2111 (3 előfordulás)

2112 (4 előfordulás)

2113

2114 (3 előfordulás)

2115

2116 (4 előfordulás)

2117 (5 előfordulás)

2118

2119 (6 előfordulás)

2120 (4 előfordulás)
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2131

2142 (3 előfordulás)

2143 (2 előfordulás)

2145 (3 előfordulás)

2146 (3 előfordulás)

2151 (8 előfordulás)

2170 (2 előfordulás)

2173 (3 előfordulás)

2174

2177

2181

2192 (3 előfordulás)

2193

2194 (4 előfordulás)

2200

2213

2215

2220 (3 előfordulás)

2225

2230 (4 előfordulás)

2234 (3 előfordulás)

2235

2241

2252 (3 előfordulás)

2310 (2 előfordulás)

2315 (2 előfordulás)

2316

2330

2336

2340 (3 előfordulás)

2344 (3 előfordulás)

2347

2360 (5 előfordulás)

2373

2376

2381

2400 (4 előfordulás)

2440 (3 előfordulás)

2459
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2461 (3 előfordulás)

2475 (2 előfordulás)

2477

2509 (2 előfordulás)

2531

2541

2600 (5 előfordulás)

2612

2613

2614

2616

2621 (2 előfordulás)

2626

2635

2639

2647

2649

2660 (2 előfordulás)

2668

2673

2683

2699

2700 (4 előfordulás)

2711 (2 előfordulás)

2721

2730 (4 előfordulás)

2737 (3 előfordulás)

2740 (2 előfordulás)

2760 (5 előfordulás)

2765 (2 előfordulás)

2766

2832

2834

2837

2840

2852

2859

2885

2890 (4 előfordulás)
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2898

3000 (7 előfordulás)

3011 (2 előfordulás)

3014

3021 (3 előfordulás)

3034

3036

3060 (3 előfordulás)

3063

3068

3070 (4 előfordulás)

3100 (5 előfordulás)

3133

3141

3170 (4 előfordulás)

3176

3179

3184

3200 (5 előfordulás)

3212

3232

3240

3292 (3 előfordulás)

3293

3300 (5 előfordulás)

3324

3353

3360

3369

3372

3384

3390 (2 előfordulás)

3397

3400 (2 előfordulás)

3412

3414

3450

3519

3524
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3525

3527

3529

3530

3561

3580

3600

3643

3648

3700

3916

3922

3950

3954

3977 (2 előfordulás)

3980

4030

4100 (2 előfordulás)

4130

4138

4145

4177

4200 (2 előfordulás)

4220 (2 előfordulás)

4244

4254 (2 előfordulás)

4327

4400 (3 előfordulás)

4405

4465

4501

4544

4900 (2 előfordulás)

4931

5000 (13 előfordulás)

5051

5052 (2 előfordulás)

5071 (4 előfordulás)

5085
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5100 (18 előfordulás)

5121

5123 (3 előfordulás)

5124

5125 (2 előfordulás)

5126 (2 előfordulás)

5130 (7 előfordulás)

5136

5137

5143

5213

5231

5234

5310 (3 előfordulás)

5321

5340

5350

5361

5363

5400 (6 előfordulás)

5420 (3 előfordulás)

5430 (3 előfordulás)

5435 (2 előfordulás)

5440 (2 előfordulás)

5452

5461

5500 (3 előfordulás)

5502

5510

5516

5527

5530 (2 előfordulás)

5538

5540 (5 előfordulás)

5551

5553

5561

5600 (16 előfordulás)

5622



Vinogradov Szergej, SZIE-2014. évi tavaszi DPR-felmérés (hallgatói)

2014.10.28 EvaSys kiértékelés Oldal40

5624 (2 előfordulás)

5630 (4 előfordulás)

5641

5650 (3 előfordulás)

5661 (2 előfordulás)

5662

5664

5666 (2 előfordulás)

5672

5700 (10 előfordulás)

5711 (2 előfordulás)

5712

5720

5726

5742 (4 előfordulás)

5744

5746 (2 előfordulás)

5800 (2 előfordulás)

5836

5900 (5 előfordulás)

5920

5931

5932

5946 (2 előfordulás)

5948

6000 (9 előfordulás)

6034

6044 (2 előfordulás)

6050

6065

6070

6086

6090

6120 (2 előfordulás)

6200

6221

6235

6300

6320
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6334

6400

6449

6456

6500 (5 előfordulás)

6525

6527

6600 (2 előfordulás)

6640

6726

6729

6754

6769

6781

6791

6800 (5 előfordulás)

6821 (2 előfordulás)

6900 (2 előfordulás)

6915

6921

6931

7000

7100 (2 előfordulás)

7121

7342

7400

7463

7477

7500

7623

7630 (2 előfordulás)

7678

7691 (3 előfordulás)

7693

7716

7936

8000 (11 előfordulás)

8045

8051
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8097

8100 (3 előfordulás)

8124

8126

8175

8200 (2 előfordulás)

8227

8229

8230

8274

8281

8416

8420

8444

8600 (3 előfordulás)

8630

8834

8864

8900 (5 előfordulás)

8925

9011

9025

9028

9062

9083

9090

9091

9154

9171

9177

9200 (2 előfordulás)

9363

9400

9676

9700

9737

9756




